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ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

Αγαπητοί δημότες και κάτοικοι, 

κατανοώντας τα προβλήματα που δημιουργούνται στην πόλη από τις 

κινητοποιήσεις μας (σωροί σκουπιδιών, κλειστοί παιδικοί σταθμοί για τους 

εργαζόμενους γονείς, αδυναμία εξυπηρέτησης από τις υπηρεσίες, κλπ), , θα 

θέλαμε να σας ενημερώσουμε, ότι βασικός υπεύθυνος για την όλη κατάσταση 

είναι η Δημοτική Αρχή του κ. Βούρου, η οποία αρνείται να υλοποιήσει τις 

δεσμεύσεις της, αλλά και τις αποφάσεις θεσμικών οργάνων του Δήμου 

(Οικονομική Επιτροπή, Δημοτικό Συμβούλιο) για την αποπληρωμή 

δεδουλευμένων των υπαλλήλων του Δήμου. Είναι χαρακτηριστικό, ότι ενώ οι 

εργαζόμενοι του Δήμου διαμαρτύρονται και δημότες και κάτοικοι 

δυσανασχετούν η Δημοτική Αρχή, εμφανίστηκε στο Δημαρχείο στις 2μμ!!! 

Η μόνη έγνοια του Δημάρχου ήταν να ανάψει το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Για 

το ότι όλη η πόλη είναι αστόλιστη, δεν λέει κουβέντα. Επ’ αυτού  θέλουμε να 

γνωρίζετε, ότι η πόλη έμεινε αστόλιστη, όχι από τις κινητοποιήσεις των 

εργαζομένων, αλλά επειδή ο εκλεκτός εργολάβος της Δημοτικής Αρχής που 

τοποθέτησε τα led, αφαίρεσε χωρίς να ενημερώσει κανέναν, όλες τις αναμονές 

όπου τροφοδοτούσαν τα εορταστικά φωτιστικά και παρότι οι εργαζόμενοι 

ενημέρωσαν, έγκαιρα για το πρόβλημα, η διοίκηση επέδειξε πλήρη αδιαφορία 

! 

Σεβόμαστε τους κατοίκους και τους δημότες της πόλης και στηρίζουμε 

αποδεκατισμένοι, όλα αυτά τα χρόνια της κρίσης τη λειτουργία  των υπηρεσίών  

του Δήμου, βάζοντας πλάτη. Ξέρουμε, ότι στο Δήμο μας απευθυνόμαστε σε 

ανθρώπους της δουλειάς και επαγγελματίες της βιοπάλης και γίνεται αντιληπτό, 

ότι σε περιόδους ακρίβειας και λιτότητας  και το τελευταίο ευρώ είναι σημαντικό, 

για τον καθένα.   

Έχοντας, λοιπόν, εξαντλήσει κάθε περιθώριο συναντήσεων και 

διαβουλεύσεων, δεν μας έχει μείνει άλλος τρόπος, παρά η αγωνιστική δράση. 

Έτσι, ομόφωνα η Γενική Συνέλευση των εργαζομένων του Δήμου μας 

αποφάσισε στις 07.12.2023, τα εξής: 

1. Την Παρασκευη 8/12  συνάντηση του ΔΣ του Σωματείου με το Διευθυντή 

Οικονομικής Υπηρεσίας 

2. Το Σάββατο 9/12, καθώς και την Κυριακή 10/12 αποχή όλων των 

εργαζομένων από την υπερωριακή απασχόληση, εφόσον οι ημέρες εργασίας 
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μας ειναι Δευτέρα έως Παρασκευή και το   Σ/Κ, που η υπηρεσία έχει λάβει άδεια 

να λειτουργεί και να μας απασχολεί υπερωριακά, έχουμε το δικαίωμα να 

απέχουμε απο την υπερωριακή απασχόληση. 

3. Τη Δευτερα  11/12, Τρίτη 12/12 και Τέταρτη 13/12 θα παραμείνουν κλειστές 

όλες οι υπηρεσίες και θα συγκντρωθούν όλοι οι εργαζομένοι, έξω από το 

Δημαρχείο. 

4. Την Τετάρτη 13/12 στις 6.30μμ  συγκέντρωση, όλων των εργαζομένων, στο 

Πνευματικό Κέντρο Νέας Φιλαδέλφειας, στη συνεδρίαση του  Δημοτικού 

Συμβουλίου 

5. Την Πέμπτη 14/12 συμμετοχή, όλων των εργαζομένων, στην Πανελλαδική 

Απεργία των ΟΤΑ για μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, κατάργηση του 

νόμου Βορίδη, αυξήσεις στους μισθούς, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

                                                     Το ΔΣ 

                                       

                                                

 

                                                  

 

                                               

 

 

 

 

 

 

 



 


